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1. Tétel (7 pont)
Legyen A = (2°°-15°1-10%2 —6°°-.552.33% 4 351.10°°-52)-.9000.
a) Hany nullaban végzodik az A szam?
b) Hatarozzatok meg az A szam utols6 nullatol kiilonbozoé szamjegyét.
2. Tetel (7 pont)
A matematika olimpiara késziilvén Adidas, Pantof, Sandala és Nike egyiitt
132 feladatot oldott meg a kovetkezOképpen: Adidas kétszer kevesebb példat
oldott meg mint Pantof, Adidas és Pantof egyitt megoldott kétszer tobb példat
mint Sandala, valamint Adidas, Pantof és Sandala egyltt haromszor tébb példat
oldott meg mint Nike. Hany példat oldott meg mindegyik kilén — kulon és hany
leje van mindegyiknek, ha tudjuk, hogy Csizma nagyapé mindegyik feladatért
7 lejt ad az unokaknak?
3. Tetel (7 pont)
Barba Albastra kal0z kincsét megtalalta Baba Gheata. Ahhoz, hogy a
kincshez hozzajusson be kell irja a kovetkezo rejtjelet:

a |e |d |[¢c |b |f |g

Hatarozzatok meg az a,b,c,d,e, f,g szamokat és irjatok be a rejtjelet, ha
tudjuk, hogy:

1) a, b, c primszamok és teljesiil a kovetkezd Osszefliggés 2-a +3-b +4-¢ = 30;

2)daz A = 23%* + 373 + 9%2 s7dm utols6 szamjegye;

3) ef az 101101 ,) szam &tirasa a 10-es szamrendszerben:

4) g a legkisebb kiilonb6z6 szamjegyekbdl allo haromjegyll szamnak a teljes

négyzete.
Problema 4.(7 puncte )

Ha egy termeészetes szambol levonjuk ennek a felét és még 4-et, a
maradékbol levonjuk ennek a felét és meg 3-at, az igy kapott maradékbol levonjuk
ennek a felét és még 5-6t, az eredmény 99. Melyik ez a szam?
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Minden tétel kotelezo.
Munkaidé — 2 ora.

,»Binele ce-l faci la oarecine, ti-l intoarce vremea care vine”
Anton Pann
Succes!



